

# 5分钟止咳平喘 30天畅快呼吸！ 新药问世 老咳喘有救了

从北京举行的第十三届世界哮喘病医学年会上传来好消息，一种咳喘新药的问世，使根治咳喘病成为现实。

右图，就是这种咳喘新药——猛虫胶囊。吃上它，不管是多少年的老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病，都能很快好。

咳嗽咳血快速停止，喘息憋闷迅速消失，马上就能轻松透气；吃上半个月，排出大量死痰，呼吸变得轻松畅快；上医院一检查，肺功能完全恢复，CT片、胸透全部正常，老咳喘竟然全好了。据厂家介绍，这种小胶囊源自一个民间土方，在青海地区已流传了数百年。不管多严重的咳喘病都能一吃就好。患者马上能唱能跳，气力十足，当地人把它奉为神药。在大会现场，有几位老教授也是咳喘患者。他们摩拳擦掌，跃跃欲试。猛虫胶囊一吃，只感到嗓子到胸口一线温暖，马上就不咳不喘，呼吸均匀，胸闷胸痛消失得无影无踪，老教授们连呼神奇！

据全国37家大型三甲医院的临床报告显示，猛虫胶囊对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、慢阻肺，及咳嗽痰多、呼吸困难、胸闷气短等症有特效。有效率极高。

## ●患者心声

### 老慢支 咳嗽一吃就好



刘阿姨是我市新郑人。她最担心老伴咳嗽。老伴老慢支已有10多年。一咳起来，全身抽抽，像要把肺都咳出来一样，整宿睡不着觉。刘阿姨也跟着着急。刘阿姨说，猛虫胶囊太神了，老伴吃了马上就不咳，当晚就能睡上安稳觉。半年下来，咳嗽愣没再犯过。刘阿姨说比中500万还高兴。

### 老哮喘 天再冷不犯病



汝河小区的任先生是个老咳喘，说话喘，走路喘，着点凉风就没命似喘。为了这病，他吃过中西药无数，看的医生也不少，可就是好不了！去年冬天，任老先生的哮喘又犯了，幸亏儿子买来猛虫胶囊。一吃下去，当天就不喘，很快呼吸平缓，气息均匀，一吸气从嗓子眼直通到肺里，舒服得不得了。这几个月过去了，老哮喘愣没再犯过。每天在外面跑上几里地，面不红气不喘。

### 告别老咳喘 远离肺心病



家住21世纪小区的邓老72岁，肺心病多年，心衰Ⅲ度。动不动就进重症监护病房，呼吸机从没过停，花钱如流水。老伴一狠心，从胃管里给他喂上猛虫胶囊。

谁知道，奇迹出现了！当天肺罗音变小，抽出肺积液减少。接着，呼吸变平稳，心律逐渐正常。第7天撤掉呼吸机，从监护室转到了普通病房。不到2个月，邓老竟然走着出院了。胸片、心电图样样正常，连医生都说这是个奇迹！



据悉，猛虫胶囊已被国家药监部门批准为新一代的咳喘专用药。又因其效果好，无毒副作用的特点，授予红色OTC标志，并

发文要求重点推广。现在，猛虫胶囊已进入我市，咳喘患者可就近咨询购买或电话订购。

## 根除咳喘 独家秘方



越南大嘴蛤蚧

猛虫胶囊原是一个民间土方，治疗咳喘功效神奇。它流传于青海雪域高原，而方中主药却是一种热带猛虫——越南大嘴蛤蚧，北药方，南药材，令人称奇。研究发现，越南大嘴蛤蚧中含有一种活性生物酶——化痰酶。它能像开水化雪一样，溶解肺部支气管上的顽固死痰，再包裹排出体外。

科研人员观察到，首先，大量化痰酶在肺部聚集。接着，死痰层层剥落，支气管立即畅通。最后，死痰消失得一干二净，整个肺部光洁如新，老咳喘再难复发。如今，这种民间土方已得到开发应用，成为全国9000万老咳喘的大救星。同时，它还有一个更加响亮的名字：参蛤平喘胶囊。

猛虫入药：独家采用热带猛虫——越南大嘴蛤蚧入药，吸收死痰，干净彻底，消除咳喘不易复发！粒子科技：内含美国粒子磨技术生产的超微颗粒，能瞬间分散肺部支气管。5分钟止咳平喘，7天吸光死痰，1个月换上健康肺。专药专治：经临床验证，猛虫胶囊对老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病，有效率极高。国家特批为咳喘专用药，并授予红色OTC标志。

## 7万老咳喘 换上健康肺



充满死痰的肺

治疗后清洁的肺

几十年的老咳喘，两个月就消失无踪。咳嗽咳血很快停止，喘息憋闷立刻畅通。原来气虚乏力，现在气力十足，前后对比判若两人。这些神奇的变化源于一种咳喘新药——猛虫胶囊。现在，我市已有7万

多老咳喘体验到了它的神奇，只要一吃，呼吸马上变化。呼吸顺畅了，吸气一吸到底，呼气畅快轻松。气急气短、喘息憋闷的老毛病都好了，天天享受深呼吸。气管通畅了，喉咙里再也没有难听的咕噜声。偶尔有点小痰，“咳咳”两下就出来，再也不会吐不出咽不下的老咳嗽了。

胸口敞亮了，就像多年来压在胸口的大石头突然被搬走了。胸口痛、心慌憋闷的感觉全没了，就连紫绀脸、桶状胸也悄悄消失了。上医院一检查，结果让人大吃一惊。原来充满死痰的气管，竟然变得通透圆润，光洁如新。CT片显示，肺部阴影消失，肺功能恢复正常。老咳喘全好了。

## 特大喜讯

为解救更多的咳喘病患者，中华哮喘病基金会联合厂家发起全国性公益救助活动，赠送总数仅300盒，送完为止。活动期间参蛤平喘胶囊一次性购三个疗程救助两个疗程、购两个疗程救助一个疗程（一大盒6小盒为一个疗程，30天用量）。

咳喘病咨询救助电话：0371-55056557



参蛤平喘胶囊郑州指定经销药店：恒源药店（农业路与丰乐路交叉口东北角）、中原商贸城一楼医药部、东大街大药房（市第一人民医院向东200米路北）、怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）。市内免费送货，外地免费邮寄，货到付款。

★国家十二五科技攻关项目成果  
★世卫组织哮喘病学会重点推荐

买2疗程赠1疗程

购买参蛤平喘胶囊请认准：

国药准字Z20025863 OTC

## ●市场动态

### 咳喘新药 畅销我省



猛虫胶囊 畅销我省

在河南的咳喘患者心中，猛虫胶囊就是他们的大救星。很少有哪个产品能像猛虫胶囊一样，一吃下去5分钟迅速止咳平喘，当天就能恢复畅快呼吸。

猛虫胶囊风头盖过药店里所有的咳喘药。吃猛虫胶囊，治好老咳喘，已经得到咳喘患者的广泛认同。据东大街药房经理介绍，猛虫胶囊销量节节攀升，药店每天能卖上百盒，其中回头客高达91%，这在咳喘药品中是绝无仅有的。

一些药店营业员说，老百姓眼睛雪亮，大家都知道吃猛虫胶囊，才能治好老咳喘。所以进药店第一句话就是：我要买猛虫胶囊！很多患者说：“老咳喘十几年，终于等到了这样的好药。”“老慢支一吃就不咳，马上就能深呼吸。”“老伴经常咳得上气不接下气，才用一盒猛虫胶囊，现在不咳不喘，呼吸轻松！”

现在，猛虫胶囊又带来一个天大的好消息。你只要打进厂家电话，就能立即参加“深呼吸”咳喘病救助活动，享受买两个疗程赠送一个疗程的特大优惠。

### 五大咳喘病 一吃就见效

【慢性支气管炎】：服用参蛤平喘胶囊20~25天，咳出黑色死痰，咳痰喘症状逐渐消失，呼吸通畅，气力十足。

【支气管扩张】：服用参蛤平喘胶囊25~30天，咯痰咯血症状逐步消失。胸口不闷不堵，呼吸顺畅自如。

【哮喘】：服用参蛤平喘胶囊25~30天，呼吸均匀，气力十足。花粉、灰尘都不怕，天气再冷也不易复发。

【肺气肿】：服用参蛤平喘胶囊50~60天，死痰清除干净，肺部光洁如新，支气管畅通无阻，呼吸畅快自如。

【肺心病】：服用参蛤平喘胶囊50~60天，咳痰喘逐步消失，呼吸通畅，肺功能、心率完全正常。

### 5分钟 止咳平喘 30天 畅快呼吸

5分钟 止咳平喘  
气管、咽喉温热舒适，刺痒、肿胀、异物感彻底消失。咳嗽哮喘很快除根。

3~7天 吸光死痰  
咳出黑色死痰，胸口憋闷立即消失，顿时感觉气道通畅，呼吸轻松。

30天 畅快呼吸  
吸气一吸到底，呼气畅快轻松。气急气短、喘息憋闷都好了，天天享受深呼吸。

2个月 换上健康肺  
老咳喘全好了。干活浑身有劲，说话中气十足。肺功能、心律都正常了，体格赛过壮小伙。